Kategorie |I. Thema: Geschichten von Ursula Wolfel

Schlissel

1. Warum istdie Geschichte ,Seife kaufenso komisch?

- wie sich einige Deutsche im Ausland benehmendmweslorurteile sie haben usw.)

- wie der Mann das Duschen vorspielt

- weil es sich am Ende herausstellt, dass der \éek®eutsch spricht

(Ha valami hasonlokat irnak, el lehet fogadni. Nenmyelvhelyesség a d@nide lehessen érteni a kdzlési
szandékot!) 5 Punkte

2. Der Tourist versucht zu erklaren, was er will. DMarkaufer missversteht es meistens (félre@nie
reagiert der Verkaufer? 6 x 2 =12 Punkte

der Tourist der Verkaufer
Er reibt seine Hande glaubt, dass der Mann taubstumm is; er lachelt
freundlich
. . . . 3} er nimmt eine Tube Hautcreme (l&sst ihn daran
Er reibt sein Gesicht mit seinen Handen riechen)

vielleicht hat er Hals- und Ohrenschmerzen, bietet
Watte und Gurgelwasser an

Er reibt seinen Hals und fahrt mit den Fingern in
die Ohren

Er rubbelt seine Jacke er holt Fleckenwasser

Er reibt sich die nackte Brust er bringt ihm ein Unterhemd

Er hebt beide Arme Uber den Kopf, spielt er rennt aus dem Laden (er glaubt, der Mann se

~-duschen” vor verruckt)

3. Stelle mit Hilfe der Nummerdie richtige Reihenfolgeauf! (az enyhél haladj az efsig) 10 Punkte
a) kichern @) lacheln () lachen B)

b) rennen 3) laufen ) hasten %) rasen 4)

c) sich aufregen?) schimpfen 3) sich beunruhigenlj

4. Finde dasGegeteilvon den Wortern! (Add meg a szavak ellentétét!) PLOkte
a) laut — leise b) schmutzig — sauber

c) fremd — bekannt d) preiswert — teuer

e) eintdnig — bunt, vielstimmig f) eklig — lieb, gahmeckend

g) sonnig — schattig h) hochmutig — bescheiden

i) neu — alt j) lang — kurz

5. Sinnesorgane — Verber- wennSinnesorgane nicht funktionieren 11 Punkte
Auge —sehen  blind Nase — riechen

Mund — sprechen  stumm Ohr — héren taub

6. Welcher Satz oder welche Antwort igthtig ? Markiere die Losung mit eineXi

b) a) b) ¢) a) ¢) a) a) 8 Punkte

7. Aus dem Text Joschibummelt durch die Stadt — fehl&rperteile. Bitte, erganze ihn! 11 Punkte
(@) Arm — (b) Arme — (c) Fingern — (d) Gesicht }@esicht — (f) Haar — (g) Handen —
(h) Kopf — (i) Kopf — (j) Nacken — (k) Schulter

»Ein Junge stand dort, den Kopf zurlickgelegt, damZ@n schrag Uber der linken Schulter. Mit beiden
Handen hielt er sich an den Latten fest. Manchmeahn ihm ein Wassertropfen aus dem dunklen Haar in
den Hemdkragen rann, schittelte er sich (...), abdredt sein Gesicht ganz unbewegt in die kleinen,

hellen Regenschauer und betrachtete blinzelnd @emdien Garten. (...) Er fuhr sich mit dem Arm Uber

das nasse Gesicht. (...) Er hob beide Arme und dxhni¢ gespreizten Fingern einen Halbkreis in die

Luft. (...) Er hob den Ranzen hoch, warf den Kopflém Nacken.



8. In einem schoneGarten bluhen tberalBlumen. Welches Bild passt zu welchem Namen? 5 P.

Name Nr. Name Nr. Name Nr.
Akeleie 2  Pfingstrose 3  Tulpe 4
Margerite 1 | Schwertlilie 5
9. Finde diezwei Halfte der zusammengesetzten Worter! 15 Punkte
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12, 14.  15.
g d m i a e k h C o] I b f ] n
10. Welche 8 Schauplatzeaus der Geschichte sind hier versteckt? (nur sehkrund waagerecht
suchen!) 8 Punkte
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11. Stelle bittedie richtige Reihenfolgeder Geschehnisse in der Geschichte auf! (0)msBeispiel!
0;3;8;5/9;,2;10;4;7; 1,6

Insgesamt: 105 Punkte

10 Punkte



